

В краеведческом музее открыта выставка, посвященная Аделю Кутую, «Поэт, солдат»

Автор: Administrator

15.11.2013 22:03



К 110-летию со дня рождения нашего земляка, известного писателя-патриота Аделя Кутую, в отделе краеведения МБУ Кузнецкий-музейно-выставочный центр» оформлена юбилейная выставка «Поэт, солдат».

Уроженец села Татарский Канадей Кузнецкого уезда, будущий прозаик, драматург и публицист, Адель Кутуй довольно рано начал заниматься литературным творчеством. В начале войны добровольцем ушел на фронт Великой Отечественной. За отвагу и мужество награжден орденом «Красной звезды». Похоронен на военном кладбище польского города Згеш.

На стенах и в витрине представлены его семейные и военные фотографии, автобиография, рукописи стихов, в том числе на арабском языке. Всемирную известность Аделю Кутую принесла книга «Неопубликованные письма», переведенная на 98 языков. Экземпляр книги представлен вниманию посетителей.

Сын писателя Рустем Кутуй, который живет в Казани, продолжил дело отца. Он поэт, издал несколько сборников. Часть творческого наследия Аделя Кутую хранится в фондах музея.